



Банковские платежные карты АКБ «БТА-Казань» (ОАО)



АКБ «БТА-Казань» (ОАО) предлагает заработную плату на банковские карты.

Преимущества использования банковского продукта "Зарплатные карты" по сравнению со старым подходом к выплате заработной платы сотрудникам наличными через кассу предприятия:

- Сокращение накладных расходов, связанных с организацией выплаты заработной платы: инкассацией, хранением денежных средств и их депонированием, содержанием штата кассиров;
- Решение вопроса кассовой дисциплины и соблюдения лимита кассы, упрощение процедуры составления кассового плана;
- Устранение простоев в работе предприятия в дни выдачи заработной платы, отсутствие пиковых «зарплатных» нагрузок на кассу; соблюдение принципа конфиденциальности сумм выплат работникам;
- Упрощение процедуры выплаты заработной платы (для предприятия процесс выдачи зарплаты заканчивается после перевода средств на специальный счет в Банке);
- Возможность обеспечить предоставление сотрудникам кредита в форме овердрафта по картам;
- Начисление процентов на карточные счета сотрудников увеличивает их фактический доход без затрат со стороны предприятия;
- Предприятиям, имеющим филиалы (в том числе в других регионах), представляется возможность централизованно начислять заработную плату без дальнейшей инкассации;
- Возможен перевод всех наличных расчетов внутри предприятия (столовые, магазины и т.д.) на безналичную основу с использованием пластиковых карт;
- Появляется возможность безналичной выдачи денежных средств под отчет на различные расходы (представительские, командировочные, хозяйственные и т.д.) вне зависимости от сумм наличности в кассе.
- Простота подготовки данных для выпуска карт и перечисления зарплаты (возможна выгрузка данных сотрудников и формирование необходимых файлов напрямую из бухгалтерской программы – например из «1С»)

Преимущества банковского продукта «Зарплатные карты» для сотрудников:

- Возможность безкомиссионного довождения и/или снятия денежных средств в банкоматах, дополнительных офисах и др. точках Банка;
- Возможность использования карты для получения наличных денежных средств и безналичной оплаты товаров и услуг по всему миру;
- Получение стабильного дополнительного дохода в виде процентов, начисляемых на остаток денежных средств, находящихся на картсчете;
- Безопасность хранения средств при соблюдении простых правил;
- Возможность выпуска дополнительных банковских карт для членов семьи с ограниченным или неограниченным доступом к основному карточному счету;
- Возможность контролировать движение и величину остатка денежных средств по картсчету через SMS-Информирование;
- Возможность получения кредита в форме овердрафта по картсчету на выгодных условиях.

Корпоративные банковские карты.

Во всем мире корпоративные банковские карты стали неотъемлемым атрибутом успешного бизнесмена. Наличие таких карт у предприятия свидетельствует о его высоком статусе, финансовом благополучии и инновационном мышлении сотрудников.

Помимо всего выше сказанного они весьма функциональны: с помощью этих карт предприятие сможете сократить операционные расходы и время, связанные с выдачей подотчетных сумм – исчезает необходимость в получении в банке наличных средств на командировочные и представительские расходы, хозяйственные нужды.

Карточный счет ведется в рублях, но при этом все операции за рубежом будут конвертироваться автоматически в национальную валюту. Предприятие избавляется от необходимости покупки валюты на заграничные командировки. При этом в случае необходимости у организации всегда будет возможность оперативно пополнить карточный счет командированного сотрудника. Система ежемесячных выписок позволит с исчерпывающей точностью проследить расходование средств сотрудниками, а также даст возможность анализа и планирования командировочных и представительских расходов.

Корпоративная банковская карта обеспечивает круглосуточный доступ к счету, независимо от режима работы банка.

Международные корпоративные банковские карты сочетают в себе быстроту оплаты наличными деньгами и безопасность безналичных расчетов крупными суммами: они обслуживаются во всех странах мира, включая Россию.

Одним из неоспоримых преимуществ использования корпоративных банковских карт является то, что все полученные наличные будут считаться авансами, выданными под отчет, которые не нужно проводить по кассовой книге.

Организациям торговли и сервиса.

АКБ «БТА-Казань» (ОАО) предлагает предприятиям сферы торговли и сервиса принять участие в программе развития торгового эквайринга, которая дает возможность принимать к оплате не только наличные денежные средства, но и банковские карты.

Для того чтобы организация могла обслуживать держателей банковских карт



АКБ «БТА-Казань» (ОАО) предлагает заключить договор «Об обслуживании держателей банковских карт», установить специальное оборудование для приема банковских пластиковых карт к оплате, обучение и расходные материалы АКБ «БТА-Казань» (ОАО) обеспечивает за свой счет.

Целесообразность приема банковских карт к оплате обусловлена их широкой распространенностью и продолжающимся бурным развитием карточного бизнеса, которое стало возможным благодаря ряду факторов, среди них: надежность, престижность, безопасность и удобство использования банковских карт.

В чем преимущества приема банковских карт к оплате?

Сотрудничество с АКБ «БТА-Казань» (ОАО) в области приема к оплате банковских карт



- Расширяется спектр услуг: клиенту предоставляется возможность выбора способа оплаты;
- Принимая к оплате банковские карты, сокращаются расходы за счет снижения объема инкассируемой наличности (упрощается процедура пересчета и сортировки наличности, а также ее доставки в банк);
- Ускоряется процесс обслуживания;
- Операции с помощью карт не требуют "сдачи";
- Принимая карты, Вы снижаете риск потери или кражи денег в торговой точке, а так же риск мошенничества с фальшивыми купюрами;
- Принимая карты к оплате, покупатели не могут не оценить того, что Вы идете в ногу со временем и используете современные и эффективные методы платежей и новейшие технологии;
- Появляется возможность стабильного увеличения товарооборота.

Основные причины этого:

- держатели карт совершают большее количество покупок, так как не ограничены размером наличности, имеющейся у них в данный момент;
- при оплате покупок с помощью пластиковых карт приобретаются более дорогие товары - в среднем на 25% дороже покупок за наличные;
- создаются условия для незапланированных покупок, тем самым привлекаются новые клиенты - при этом 98% держателей карт решают, что купить, уже в магазине;
- исключается возможность отказа в покупке клиентам, желающим оплатить товар с помощью банковских карт;
- формируется и в дальнейшем сохраняется группа постоянных покупателей из числа держателей карт (20% постоянных покупателей обеспечивают до 80% торгового оборота).

Контактная информация

Головной офис АКБ «БТА-Казань» (ОАО)
420066, г.Казань, ул.Ибрагимова, 58

Отдел пластиковых карт – тел. (843) 557-81-91; (843) 557-81-92

Служба клиентского сервиса – тел. (843) 525-74-74